Geige 3. KI. 11.05-15.05

Ganze Note und ganze Pause
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O Die Ganze ist vier Schlige lang auszuhalten

— Die ganze Pause ist auch vier Schlédge lang auszuhalten.
Die ganze Pause hingt an der 4. Notenlinie.
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1. Das Stiick Nr. 13 ,,At a Snail's pace* langsam spielen.
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Count 2 bars

13. At a snail’s pace
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Ganze Noten mit dem ganzen Bogen streichen!



Geige 4.K1. 11.05 -15.05.

1. Schreibe den Ton cis als Achtelnote:
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2. Spiele Achtelnoten cis (auf der Saite-A mit dem Mittelfinger greifen)

3. Spiele verschiedene Téne als Achtel ( mit dem Bogen kurz streichen).
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N 4
217,
2 x4
B
7 o 4
V¥ 97

s

4. Welche Instrumententeil ist gemeint?

Die Saiten ruhen darauf.
Er Gbertragt die

Schwingungen auf den
Resonanzkorper.
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5. Das Stiick ,,In a garden® weiter tiben.



